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ZPRÁVA Z REPREZENTAČNÍ AKCE 

VŠEOBECNÉ INFORMACE  

Reprezentační družstvo: široké družstvo RDJ    

Sportovní akce: Mezinárodní turnaj –  Matsumae Cup 

Místo konání: Vej le (DEN) 

Termín konání: 18.-19.2.2023 

 
ÚČASTNÍCI AKCE 

Sportovci: širší tým RDJ+SCM–  17 chlapců, 8 dívek  

Realizační tým: Petřikov,Turek,Sedmidubský ,Lorenc ,Šimsa,Hvozdovič,Svoboda  

Konkurence: 22 států, přes 200 závodníků v oba dny  

 
Číslo účetního výkonu: 23105  
 

ZHODNOCENÍ AKCE 

 
Poměrně dobře obsazený turnaj zejména severskými zeměmi + reprezentačním výběrem (U18 a U21) GBR. 
Několik závodníků startujících také na EC juniorů a dorostenců. Velmi slušnou úroveň měli Japonci z univerzity 
Tokai, kteří dominovali ve většině mužských vahách v prvním dni. Systém s dvojitou repasáží přinesl některým 
závodníkům pořádný zápasový objem – až 12 utkání a byl to pro mnohé velmi kvalitní test i malé srovnání -  na 
EPJ v prvních kolech pravděpodobně nebude nikdo výrazně slabší než soupeři, kteří startovali zde. Několik 
závodníků z ČR na sebe narazilo v průběhu turnaje, ale to je při dvojité repasáži obvyklý jev. 
 
V prvním dni turnaje (seniorský turnaj) naše reprezentace vybojovala 5 bronzových medailí (Horáková, Skalská, 
Zárybnická L., Křížek, Dudy). Celkově první den přinesl mnoho zápasů prohraných po vlastních chybách. Ve 
druhém dni (juniorský turnaj)  dokázal zvítězit celý přítomný RDJ A tým – Skalská, Dvořáček, Mladý. Další finále 
přidal Dudy D. (prohra s JPN) a Zitová (prohra se Skalskou), bronzů druhý den bylo 6. Po oba dny se velmi dobrým 
výkonem prezentoval D.Dudy a příjemným překvapením byl výkon M.Varmužky (3/2 a 6/1).  
 
 
Slabší stránkou byli rozhodčí, kteří rozhodovali dost nesjednoceně a na každém z 6 tatami byl velmi odlišný metr- 
zejména co se týče trestání. Samotný turnaj trval první den cca 12hodin, druhý cca 9h. Závodníci zvládli velmi 
náročný program – dlouhá cesta + ne úplně komfortní spaní v hale mezi zápasovými dny. Tímto bych je chtěl ocenit 
a hlavně poděkovat přítomným trenérům, kteří po oba dny odváděli výbornou práci a především zvládli bezpečně 
přivézt i odvézt závodníky po takto náročných dnech. Děkuji též za pomoc při organizaci a logistice. 
 
Turnaj splnil hlavní cíl a tím byl zápasový objem a alespoň malé srovnání se zahraničními závodníky před 
nadcházejícími Evropskými poháry. 

 

VÝSLEDKOVÝ SERVIS 

 
https://eti lmelding.com/results/index.html  

 
 

 

Zpracoval :  Pavel Petřikov     Dne :  21.2.2023 


